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Magyarország hívja Charles Simonyit a Nemzetközi Őrállomáson 
 
Március 26-án indul újabb őrutazására Charles Simonyi. A két évvel ezelıtti rádióamatır 
kapcsolatokhoz hasonlóan idén is többször fognak magyar szavak elhangzani a rádión 
keresztül. Három különbözı kapcsolat során elıször a Kárpát-medencébıl 15 település vált 
szót a Nemzetközi Őrállomással, majd repülıgépre, hılégballonra, sárkányrepülıre, hajóra 
szállnak veterán rádiósok, hogy rekordot kísérelve lépjenek kapcsolatba az őrturistával, 
végül egy harmadik alkalommal 10 kiválasztott diák kérdésére válaszol. 
 
A rádióamatır kapcsolatok szervezése már tavaly ısszel elkezdıdött. A szervezık nem szerették volna 
szimplán megismételni a két évvel ezelıtti gyors bejelentkezést és diákkérdéseket, hanem valami újat 
szerettek volna kipróbálni. „Idén is arra törekedtünk, hogy a Kárpát-medence minél több részén 
teremtsünk lehetıséget az őrhajóssal való kapcsolatra” – mondta Horváth Márk, az áprilisi hétvége 
egyik fı szervezıje. „Egyben szeretnénk, hogy ne csak a rádiózásról szóljon, hanem az amatırrádiózás 
és az őrtevékenység népszerősítésérıl, fıleg a fiatalok körében.” 
 
Április 3-án, pénteken késı délután az osztrák-magyar határtól Erdélyig 15 különbözı rádióklub fog 
beszélni a Nemzetközi Őrállomás fedélzetén tartózkodó Charles Simonyival. Sopron, Siófok, 
Dunaszerdahely, Süttö, Vác, Budapest, Gyöngyös, Ózd, Szeged, Bokros, Békéscsaba, 
Hódmezıvásárhely, Kolozsvár, Szatmárnémeti és Csíkszereda településeken mőködı rádióamatır 
klubok fogják meghívni a Nemzetközi Őrállomást. Hozzájuk több klub és iskola csatlakozik, akik 
hallgatni fogják az eseményeket. A klubok helyi általános vagy középiskolákkal fogtak össze, hogy minél 
több fiatal hallhassa az eseményeket, amelyekhez rádiós és őrkutatási kiselıadások is tartoznak. Több 
helyütt fiatal rádióamatır tanulók is beszélhetnek Simonyival. 
 
Április 4-én a mozgásé lesz a fıszerep a mobil multi-expedíció keretében. A velencei tóról indul egy 
hılégballon, Gyırben és Dunakeszin felszáll egy-egy repülıgép. Vitorlás és komp hajózik ki egy-egy 
balatoni kikötıbıl, sıt, a rádiósok még kerékpárra és sárkányrepülıre is szállnak, hogy egymás után 
szép sorban – egy soha nem látott mozgó kapcsolat részeseként – a Föld felett száguldó Charles 
Simonyival beszéljenek. 
 
Április 5-én a jövı nemzedéke kap teret. Tíz kiválasztott diák teheti fel egy-egy kérdését az őrhajósnak. 
A diákok az ország különbözı településeirıl, sıt, a Felvidékrıl és Erdélybıl is érkeznek Budapestre, 
hogy a Puskás Tivadar Távközlési Technikumban a mikrofon mögé állhassanak. De Simonyi válaszát 
nem csak ık hallhatják – saját városukban a helyi amatırrádiós klubok segítségével osztálytársaik, 
rokonaik és az érdeklıdık élıben hallgathatják majd a közel tíz perces beszélgetést. 
 
Az esemény szervezésében a Puskás Tivadar Rádióamatır Klub (HA5KHC), a Magyar Őrkutatási 
Iroda, a Mőegyetemi Rádió Club (HA5MRC), a Puskás Tivadar Távközlési Technikum, a Magyar 
Asztronautikai Társaság, magyarországi rádióamatırök és az alapításának idén 140. évfordulóját 
ünneplı Természet Világa vesz részt. 
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http://www.termeszetvilaga.hu/radiokapcsolat 
 
További sajtóinformáció kérhetı: 
Bacsárdi László sajtófelelıs 
mobil: (30) 266-68-45 
e-mail: bacsardi.laszlo@impulzus.com 
honlap: http://www.termeszetvilaga.hu/radiokapcsolat/ 


